

CORRIGENDUM

In the comment by H. Sievering, which appeared on page 652 of *J. Climate Appl. Meteor.*, Vol. 26, No. 5, the authors affiliation address should be corrected to read:

Department of Physics, University of Colorado at Denver, Denver, CO 80202